22

VIOLA
-.0’
Adagio lamentoso
W= X o
iy s o
) ] N : 3
J lmyamcne} "lf> » S = f T Z -
ettando y
L «ﬁe“ PAY o N, ”
) W' Oy 3 I S 0 >y :}‘_ ¢
¢ Jad < : : = S )
a4 Lo - ¢
mp mf crese.
Andante
R G TR a 1
o 1 15 1 IRY re 3 AY it r
e w—w ¢ ¥ S
nf S mf—=— p
Hda .i{)i) €0 meno che prima v v
e e e T
20 ) ' g' — 1 1 _s et .r'
1 N - v N e® [ - T S— \—/— - —
f —_— ngf> S — mf — Y2 -
1 | m! M B 7
(3 WOV i\ v T [ v2 ) 4 L
25 “‘;“: 1 7 1 = ?1‘ L Y L
=] ey - }_‘ '_' ' = V= 7 Ty 1 ]
"\/‘ o\—/-— _o - Te 2 -i. .‘- 6- _,
rp ~~— | .zzmv_ =t =
Anda : ¥
i dante 5 h Y Q con lenezfa edevgz,zp_ne : £)
L e v e 3 o Byl m ) = =t
) LR R, o o) o o o oS ? o) i e o o A | : = }
Hr.lI? 3 3 F] J, — —— crese =
. . X..}
poco antmando ritenyto Tempo 1 st
_[EE# - — =N % /\_ A‘} =
43 -IY\_Q’ d 1 Jl } 1 Vs | » Ve lc
o) S | : i 1 i ! i I
5 - H - mf —p—— _
D poco antmando riten. ‘Tempo I
8w =T » :p—?—;—-gfq = ———— =
o J e e e e =EE
+ + T 1
cresc. mf— = —d
; riten. Tempo I g o b =
poco antmando > F & & : o o> -
U — o 2N = fre ] »- )
3 YoV = - (7 =
AL
¢
59{| d; cresc. f< — - —
o B e A N — =
o i —
( fer s . i s ] — &
cresey = TESS

Orch.B. 2676%/c



: A e o
animando Sl e el b i e z S 2
2 - . =1t~ T == = T
e g £ e 2 E E 3;. 3= #:: i: ?: F E ::1:%1: =t =
u : — T
2 WY
11 ¢t
)+ e
67 crese. - = 2 u _/_’f ESGTI Fmsmgens e ‘”i
~ »—p A T e e g = =
)y 14 |1 “‘"‘ﬁl"" “‘g o =
et e mrEe e =
31 ] [ E
; l J ——
cresc. - - . s J7 7
Piu mosso ;
75 AL Y e S Y T .s'tr;ngonda
2 } % , —f-Pir—s] £ &QE:I
?\J ~ Wy —~} |
73 > sezp re iy o stringendo
:J\h‘. \ml’:’ =1 7 \k"';f_' = h{é—— —— :
== = = PES g 4
r—+ 20 = B o= g : -
sempre fif
Vivace

g
P T
| [:
|
J
mal
N

)
(711 i :

Andante 1
1

—~

P D

- t—— =
so g
Y4

i foh > Lo\
L — - B e e h —< N P £
84 33— 'l < - R S— 7 r S 1 r. S z & |
! n

G ;Andante non tanto
n

M
iz =l i m!
= a— £ J ) I Y2 5 I n ) B ¥ v
25 (3 4 % 2 _‘ T Lo = A4 § _ID . g; T/ = : S —
S e SNa” Py, e gy e - Pa
N———
I = f— £ ="re_ =t
mece -0 V _ nm
o Jo—At— i =
) @ -o @ \_/‘ .9 5 Pl e $
pp\—/ i ———— . cresce. f< Jff z !f
J £ n H
= 3 R Ol 55 Bl o
108 PRI 3 i iz L : =
— = 1 .
. | = — '
2 o e A e

Orch.B. 2576%/c : sh \



